8 класс 
Фамилия __________________________________ Имя ____________________________
Уровень сложности 2 (средний).
Обращаю ваше внимание на то, что при данном уровне сложности на оценку хорошо (4), необходимо набрать 13-16 баллов, на оценку удовлетворительно (3) – 8-12 баллов
Контрольная работа №1
Вариант№1
Задания, оцениваемые в 1 балл:
1. Переведи в байты (б): 

12 Мб = __________________________________________________________________
2. Переведи в килобайты (Кб): 

81920 бит = _______________________________________________________________

3. Переведи в килобайты (Кб): 

8Гб = _____________________________________________________________________
4. Переведи в гигабайты (Гб): 

1.048.576 Кб   = ____________________________________________________________

5. При угадывании целого числа x в диапазоне от 1 до N было получено 8 бит информации. Чему равно N?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задания, оцениваемые в 2 балла:
6. Дан числовой ряд от 1 до 16. Какое количество информации несет одно число из этого ряда?

7. Какое количество информации несет сообщение «COMPUTER» (использован латинский алфавит)?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Сколько страниц печатного текста уместится на дискету объемом 1,44 Мб, если 1 страница содержит 30 строк по 60 символов?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Какой объем содержит  сообщение, уменьшающее неопределенность знания в 4 раза?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задания, оцениваемые в 3 балла:
10. Один символ алфавита племени МУЛЬТИ несет 8 бит информации, а алфавита племени ПУЛЬТИ 1 байт информации. Вожди обменялись письмами, в которых было по 50 символов. Сравните информационный объем писем (больше у племени Мульти, больше у племени ПУЛЬТИ, одинаковые)
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
Контрольная работа №1
Вариант№2
Задания, оцениваемые в 1 балл:
1. Переведи в байты (б): 

12 Мб = __________________________________________________________________
2. Переведи в килобайты (Кб): 

2 Гб = ____________________________________________________________________

3. Переведи в килобайты (Кб): 

82Мб = ___________________________________________________________________
4. Переведи в гигабайты (Гб): 

2.097.152 Кб   = ____________________________________________________________

5. Дан числовой ряд от 1 до 16. Какое количество информации несет одно число из этого ряда?
__________________________________________________________________________
Задания, оцениваемые в 2 балла:
6. Какое количество информации было получено при угадывании целого числа Х в диапазоне от 1 до 128?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Какое количество информации несет сообщение «MONITOR» (использован латинский алфавит)?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Сколько страниц печатного текста уместится на носитель объемом 2,88 Мб, если 1 страница содержит 40 строк по 50 символов?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Какой объем содержит  сообщение, уменьшающее неопределенность знания в 8 раза?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задания, оцениваемые в 3 балла:
10. Один символ алфавита племени МУЛЬТИ несет 8 бит информации, а алфавита племени ПУЛЬТИ 2 байт информации. Вожди обменялись письмами, в которых было по 50 символов. Сравните информационный объем писем (больше у племени Мульти, больше у племени ПУЛЬТИ, одинаковые)
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
Контрольная работа №1
Вариант№3
Задания, оцениваемые в 1 балл:
1. Переведи в байты (б): 

20 Мб = __________________________________________________________________
2. Переведи в килобайты (Кб): 

100.000 бит = ______________________________________________________________

3. Переведи в килобайты (Кб): 

1Гб = _____________________________________________________________________
4. Переведи в гигабайты (Гб): 

2.500.000 Кб   = ____________________________________________________________

5. При угадывании целого числа x в диапазоне от 1 до N было получено 10 бит информации. Чему равно N?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задания, оцениваемые в 2 балла:
6. Дан числовой ряд от 1 до 16. Какое количество информации несет сообщение о том, что угадано одно число из этого ряда?
__________________________________________________________________________
7. Какое количество информации несет сообщение «9-5=4» (математические символы)?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Сколько страниц печатного текста уместится на дискету объемом 1,44 Мб, если 1 страница содержит 80 строк по 70 символов?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Какой объем содержит  сообщение, уменьшающее неопределенность знания в 6 раз?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задания, оцениваемые в 3 балла:
10. Один символ алфавита племени МУЛЬТИ несет 16 бит информации, а алфавита племени ПУЛЬТИ 2 байта информации. Вожди обменялись письмами, в которых было по 50 символов. Сравните информационный объем писем (больше у племени Мульти, больше у племени ПУЛЬТИ, одинаковые)
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
Контрольная работа №1
Вариант№4
Задания, оцениваемые в 1 балл:
1. Переведи в байты (б): 

24 Мб = __________________________________________________________________
2. Переведи в килобайты (Кб): 

50000 бит = _______________________________________________________________

3. Переведи в килобайты (Кб): 

10 Гб = ___________________________________________________________________
4. Переведи в гигабайты (Гб): 

2.000.000 Кб   = ____________________________________________________________

5. При угадывании целого числа x в диапазоне от 1 до N было получено 6 бит информации. Чему равно N?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задания, оцениваемые в 2 балла:
6. Дан числовой ряд от 1 до 16. Какое количество информации несет одно число из этого ряда?

7. Какое количество информации несет сообщение «COMPUTER» (использован латинский алфавит)?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Сколько страниц печатного текста уместится на дискету объемом 1,44 Мб, если 1 страница содержит 30 строк по 60 символов?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Какой объем содержит  сообщение, уменьшающее неопределенность знания в 4 раза?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задания, оцениваемые в 3 балла:
10. Один символ алфавита племени МУЛЬТИ несет 16 байт информации, а алфавита племени ПУЛЬТИ 2 бита информации. Вожди обменялись письмами, в которых было по 50 символов. Сравните информационный объем писем (больше у племени Мульти, больше у племени ПУЛЬТИ, одинаковые)
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
Количество правильных ответов ___________________________ Оценка ______________________
